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Благовести у манастиру Карно

Велики празник Благовести у манастиру Карно и поред посебних зимских 
услова прослављен је на православно свечани начин. Уочи празника служено 
је празнично вечерње, а на дан празника празнично јутрење и света 
архијерејска Литургија.

Свету архијерејску литургију служио је Митрополит дабробосански 



Хризостом, док су саслуживали архимандрит Лука (Бабић), настојатељ 
манастира, протојереј-ставрофор Душан Спасојевић, архијерејски намесник 
сребреничко-подрински, и ђакон Будимир Гардовић.

– Благосвјести су почетак нашег спасења и откривање тајни које су биле 
сакривене од вијека. То је тајна спасења човјека. Бог никада није одбацио 
палог човјека, своју слику, већ је из свог човјекољубља, љубави према палом 
човјеку, увијек бринуо о њему. Слао му је своје изасланике, пророке, судије, 
цареве; дао му је Закон којим би се помогао. Његова божанска љубав према 
човјеку је ишла до те мјере да је на крају послао самог Сина свог једнородног 
да откупи палу икону Божју и приведе га у заједницу са Богом. Тој тајни 
спасења данас почиње да служи Пресвета Богородица. Бог је изабира из 
читавог рода људског да буде та која ће бити Богородица, која ће родити 
савршеног Бога и савршеног Човјека, односно Богочовјека Исуса Христа, 
Спаситеља и Искупитеља свијета, која ће бити шира од Небеса и примити у 
себе самога Бога. Њене ријечи Ево слушкиње Господње, нека ми буде по 
ријечи твојој откривају нам њену апсолутну послушност према Богу и њеном 
избору да служи спасењу човјека и свијета, беседио је митрополит Хризостом.



Митрополит је посебно истакао службу сведочења Бога људима и подвиг 
архимандрита Луке Бабића, настојатеља манастира Карно: – Он је тачно прије 
десет година стигао у тада праву пустињу Карно и приклонио је главу своју 
пред избором који га је снашао. Прихватио је да служи вашем сабирању око 
ваше страдалне и мученичке прошлости и обраћању к Богу и Цркви његовој. 
Ви, браћо и сестре, најбоље знате како је овдје било прије десет година. Није 
било нигдје ничега, а онда Бог је благословио да ваш отац Лука буде тај да 
вас овдје на пепелу прошлости окупи, да му ви повјерите своју љубав, вјеру, 
поштовање и доброту и ево данас имамо прекарасан манастир, који се још 
гради и изграђује, манастир у који се сваки од вас уграђује заједно са оцем 
Луком. Драги оче Лука, желим да ти се овог тренутка и овог пута од срца 
захвалим за све што си учинио за ових првих десет година и што чиниш овдје 
у Карну. Честитам ти 10-годишњицу служења прве свет Литургије у оној 
првобитној руирираној цркви, а коју заједнички ево обнављамо. Нек ти Бог, 
молитвама Пресвете Богородице, подари снаге, крјепости и љубави да и 
даље вјерно служиш Богу и добро свједочиш Бога овом вјерном народу.
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